



Westinghouse

Instructions Instrucciones

2 in 1 Hair Straightener

Planchita 2 en 1

WHHS4004



Rev. 08/23


HOUSEHOLD USE ONLY | SÓLO PARA USO DOMÉSTICO

INTENDED USE

Use the device only for the purpose intended. Any other use may result in damage to the device or injuries.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions for use carefully before using the appliance and save them for future reference.

1. Put the plug into a suitable socket. note the nominal voltage on the label.
2. Temperature capacity max.:240°C
3. This appliance gets very hot. Prevent the hot surfaces of the appliance from coming into direct contact with the hands, eyes, ears, face and neck. Do not touch the straightening plates when the appliance is switched on. Except the use of cold range, the plastic parts near the straightening plates also become very hot during use.
4. Keep the straightening plates clean and free of dust, dirt, styling spray and gel. Never use the appliance in combination with styling mousse, styling spray, gel, etc.
5. If the main cord is damaged, it must always be replaced by the manufacturer or a service center authorized by the manufacturer in order to avoid hazardous situations.
6. Always unplug the appliance after use.
7. Wait until the appliance has cooled down before storing it.
8. For additional protection the installation of a residual current device (RCD) with a rated residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask your installer for advice.
9. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they are older than 8 and supervised. Keep the appliance and its cord out of reach of children less than 8 years.
10.  **WARNING:** Keep this appliance away from water. Do not use this appliance near water and bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.

STYLING YOUR HAIR

Washing your hair

1. When washing your hair, wet your hair thoroughly for 30-60 seconds.
2. Pour some shampoo into the palm of your hand .Spread it between your hands and distribute it evenly through the hair.
3. Gently massage your hair and scalp. Do not rough up the hair or pull long hair up onto the scalp, as this may cause tangles.
4. Massage your scalp with your fingertips .This stimulates blood circulation and is gentler to the hair cuticles.
5. Rinse your hair thoroughly, as poor rinsing can result in dull hair. Finish with a cold rinse for extra shine.

Drying your hair

1. After washing, squeeze excess water out of the hair with your hands and then towel-dry the hair. Use a comb to disentangle hair gently from the roots to the tips.
2. Divide the hair into sections by means of clips, starting at the back.
3. Dry each section by pulling a straightening brush down the hair length while following the brush with the hair dryer, with its nozzle pointing towards the hair ends.
4. When you have finished drying each section, set the hairdryer to the cold setting for a final cold shot. This unwrinkles the cuticles and leaves your hair glossier.

Straightening your hair

If you use the straightener incorrectly or if you use it at the wrong temperature, you could overdry your hair or even burn it. Always select a low heat setting when you start using the straightener for the first time.

1. Insert the plug into the wall socket.
2. Press the on/off button.
3. Wait until the appliance has reached its operating temperature.
4. Comb or brush your hair so that it is disentangled and smooth. Use a comb to divide the hair into sections. Do not put too much hair in one section.
5. Take a section that is not wider than 5 cm. Place it between the straightening plates and press the handles of the appliance firmly together.
6. Slide the straightener down the length of the hair for 5 seconds, from root to hair end, without stopping to prevent overheating.
7. Repeat this process after 20 seconds until you have achieved the desired look.
8. Allow your hair to cool down. Do not comb or brush it before it has cooled down, as this would ruin the hairstyle you have just created.

CLEANING

1. Switch the appliance off by pressing the on/off button.
2. Unplug the appliance.
3. Let the appliance cool down completely on a heat-resistant surface.
4. Do not dip the appliance into water.
5. Clean the appliance with a damp cloth.

STORAGE

1. Make sure the appliance is unplugged.
2. Let the appliance cool down on a heat-resistant surface before storing it.

DISPOSAL

Proper disposal of this product.

This label indicates that, in the EU, electronic devices cannot be disposed of with regular household waste.

Please use the return or collections systems of your municipality or contact the seller where you purchased this product.

INFORMATION AND SERVICE

If you have question or concerns about your product, please visit our website:



 <https://info.westinghousehomeware.com/>

In line with our policy of continuous product development, we reserve the right to change product, packaging and documentation specifications without notice.

USO PREVISTO

Use este producto solo para el uso previsto. Cualquier otro uso puede resultar en daños hacia el mismo o heridas al usuario.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Lea atentamente estas instrucciones de uso antes de utilizar el aparato y guárdelas para futuras referencias.

- Colocar el enchufe en el tomacorriente, chequear que coincida el voltaje de la etiqueta con el voltaje local.
- Capacidad máxima de temperatura 240°.
- Al tratarse de un producto que levanta altas temperaturas, manipularlo con precaución, procurar que la zona caliente no entre en contacto con manos, ojos, orejas, cara y cuello.
- No tocar las partes metálicas mientras el producto se encuentre encendido, tampoco las zonas cercanas a éstas.
- Mantener las zonas metálicas limpias y libres de polvo, suciedad, spray de cabello o gel.
- Nunca utilizar este producto en combinación con mousse para cabello, spray, gel, etc.
- Si el cable se encuentra dañado, debe ser restaurado para evitar accidentes.
- Siempre desenchufar el producto luego de utilizarlo.
- Esperar a que el producto se encuentre frío antes de guardarlo
- Para protección adicional, se recomienda la instalación de un dispositivo de corriente residual (RCD) con una corriente operativa residual nominal que no exceda los 30 mA en el circuito eléctrico que alimenta el baño. Pida consejo a su instalador.
- Este dispositivo puede ser utilizado por niños mayores de 8 años y personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas (o personas sin experiencia o conocimiento sobre el uso del producto) si previamente han sido instruidas en la utilización y peligros del mismo.
- Los niños no deben jugar con el dispositivo.
- La limpieza y el mantenimiento del producto no debe ser realizada por niños a menos que sean mayores de 8 años y estén supervisados por un adulto.
- Mantenga el producto y el cable lejos de niños menores de 8 años.



PELIGRO: Mantenga este producto lejos del agua. No utilizar este producto cerca del agua o de bañeras, duchas, lavatorios u otros contenedores de agua.

PEINANDO TU PELO

Lavar tu cabello

1. Cuando se lave el cabello, humedézcalo bien durante 30 a 60 segundos.
2. Vierta un poco de shampoo en la palma de su mano. Extiéndalo entre sus manos y distribuirlo uniformemente a través del cabello.
3. Masajea suavemente tu cabello y cuero cabelludo. No maltratar el cabello ni tirar hacia arriba del cuero cabelludo, ya que esto puede causar enredos.
4. Masajea tu cuero cabelludo con las yemas de los dedos. Esto estimula la circulación sanguínea y es más suave para las cutículas del cabello.
5. Enjuague bien el cabello, ya que un enjuague deficiente puede resultar en un cabello opaco. Terminar con un enjuague frío para un brillo adicional.

Secar tu cabello

1. Después del lavado, exprima el exceso de agua del cabello con las manos y luego seque el cabello con una toalla. Use un peine para desenredar el cabello suavemente desde la raíz hasta las puntas.
2. Divide el cabello en secciones por medio de pinzas, comenzando por la parte de atrás.
3. Seque cada sección tirando de un cepillo alisador a lo largo del cabello mientras sigue el cepillo con el secador de pelo, con su boquilla apuntando hacia el final del cabello.
4. Cuando haya terminado de secar cada sección, configure el secador de pelo en la posición fría para un golpe frío final. Esto desarruga las cutículas y deja tu cabello más brillante.

Alisar tu cabello

Si utiliza la plancha de forma incorrecta o si la utiliza a una temperatura incorrecta, podría resecar el cabello o incluso quemarlo. Seleccione siempre un ajuste de calor bajo cuando comience a usar la plancha por primera vez.

1. Inserte el enchufe en la toma de pared.
2. Pulse el botón de encendido/apagado.
3. Espere hasta que el aparato haya alcanzado su temperatura de funcionamiento.
4. Peina o cepilla tu cabello para que quede desenredado y suave. Usa un peine para dividir el cabello en secciones. No ponga demasiado cabello en una sección.
5. Tome una sección que no tenga más de 5 cm de ancho. Colóquelo entre las placas de alisado y presione firmemente las asas del aparato para juntarlas.
6. Deslice la plancha a lo largo del cabello durante 5 segundos, comenzando desde la raíz, sin detenerse para evitar el sobrecalentamiento.
7. Repita este proceso después de 20 segundos hasta que haya logrado el aspecto deseado.
8. Deja que tu cabello se enfríe. No lo peines ni lo cepilles antes de que se haya enfriado, ya que esto arruinaría el peinado que acabas de crear.

LIMPIEZA

1. Apague el aparato presionando el botón de encendido/apagado.
2. Desenchufe el aparato.
3. Deje que el aparato se enfríe por completo sobre una superficie resistente al calor.
4. No sumerja el aparato en agua.
5. Limpie el aparato con un paño húmedo.

ALMACENAMIENTO

1. Asegúrese de que el producto esté desenchufado.
2. Deje que el aparato se enfríe sobre una superficie resistente al calor antes de guardarlo.

DESECHO

Eliminación adecuada de este producto:



Este icono indica que este producto no debe ser desechado junto con el resto de residuos del hogar. Para evitar contaminación ambiental o daños a la salud, reciclar de una manera responsable.



INFORMACIÓN Y SERVICIO

Si tiene preguntas o inquietudes sobre su producto, visite nuestro sitio web:



 <https://info.westinghousehomeware.com/>

De acuerdo con nuestra política de desarrollo continuo de productos, nos reservamos el derecho de cambiar las especificaciones del producto, el embalaje y la documentación sin previo aviso.

GARANTÍA

Este producto está garantizado contra materiales defectuosos y mano de obra por un período de doce meses a partir de la fecha de compra. La obligación del vendedor bajo esta garantía se limita a dar servicio a la unidad y reemplazar las piezas defectuosas. Esta garantía quedará sin efecto si el producto ha sido manipulado, dañado por accidente, dañado de alguna otra manera por un uso indebido o si se ha comprado de segunda mano. Todos los pedidos de producción tienen inspecciones de calidad. En el improbable caso de una deficiencia, comuníquese con el distribuidor donde adquirió este producto.

Garantía limitada a 12 meses

Tipo de aparato: _____

N° de modelo: _____ Fecha de compra: _____

Producto comprado en: _____

Su nombre: _____

Dirección: _____

_____ Teléfono: _____

N° de serie: _____

¡IMPORTANTE!

Por favor guarde esta garantía junto con el recibo de compra, ambos deben ser presentados junto con el producto. En caso contrario la garantía no tendrá validez.

SERVICIO TECNICO: Santo Domingo 3220 - Barracas, CABA

Lunes a Viernes de 10 a 15hs

TEL: (011) 5353-0374 / Whatsapp (solo mensajes): 1131235984

EMAIL: attcliente@fagsystems.com.ar



® and Westinghouse are trademarks of Westinghouse Electric Corporation.
Used under license by Westinghouse Homeware (HK) Co. All Rights Reserved.